



■首度在沙特舉行的桌球盛事，吸引不少當地球迷入場。互聯網

本周一在沙特阿拉伯展開的首屆利雅德狂歡季世界桌球大師賽，賽事成為全球焦點除了是其提供豐厚巨額獎金，更是開創桌球歷史首設一個20分的「黃金球」，只要球手打出「滿分」147後，再擊入「黃金球」累積167分，便可額外獲得多50萬美元獎金。首日賽事中，蘇格蘭「巫師」希堅斯便與「黃金球」擦身而過，錯過成為歷史第一人！



■希堅斯幾乎成為首位可擊打金球的球手。互聯網

### 沙特桌賽開騷 巨獎等住拎

■價值連城的「167黃金球」。互聯網

■小丁被卡達淘汰。互聯網

# 巫師施法力

## 金球擦身過

首次在沙特舉行的桌球賽事，大會邀請了世界前10位球手，加上兩位持外卡參戰的中東地區球手，力爭冠軍。首日賽事先有中國「一哥」丁俊暉在預賽圈以直落4盤打敗了8屆沙特國家冠軍阿拿查拿利，然後「小丁」卻在正賽首圈以局數3:4不敵「機長」卡達出局。值得一提，卡達在飛往沙特之後，一度發現遺失了比賽球桿，可幸最終在航空單位努力追查後，卡達總算在賽前及時與「愛Cue」重

逢，並拿下勝仗，卡達在今晨的8強戰會與世界冠軍比素爾交手。

另邊廂，4屆世界冠軍希堅斯則在預賽圈輕鬆以4:0打敗卡塔爾名將阿路拜迪利，然後在正賽首圈硬撼「黃金左手」威廉斯。由於今次賽事增設了「黃金球」賽例，這個正式名為「利雅德狂歡季球」在開賽時被放置在緊貼球手開球的桌邊正中，當球賽進行而仍有「147」機會時便會保留在球桌上，直到失去打出「147」機會，「黃金球」便會被拿走，而球手一旦當完成「147」後，只要再打入「黃金球」，便可拿下巨獎。

「巫師」在首局便有機會接觸「黃金球」機會，他在完成15紅加上15黑球之後，可惜卻將白波「校」至緊貼黃波位置，最終勉強一射未能打入黃波，錯過了「清枱」兼創造「黃金球」歷史機會。不過，希堅斯也能以局數4:2打敗威廉斯，闖入8強後，今晨會與「火箭」奧蘇利雲交手。

#### 希堅斯：我感受唔到手腳

提到與「黃金球」擦身而過，希堅斯表示：「感覺真係冇得彈，我就好似感受唔到自己手同腳一樣，我打得好好啱喇，但最後都係失望而回。我好開心連贏兩場波，能夠喺沙特對戰奧蘇利雲真係好正！」

## 列拿特單核挫快艇 公鹿大勇6連勝

自全明星周末後的公鹿，表現脫胎換骨，即使昨晨在兩屆 MVP「字母哥」安迪杜甘普缺陣之下，只靠「手錶王」列拿特單核出擊，一樣能將星光熠熠的快艇打敗，更寫下6連勝佳績。賽後列拿特大讚公鹿大軍已經開始成形，似已做好衝擊冠軍的準備。

公鹿主場出擊，但在「字母哥」與米杜頓兩大主力缺陣下，於第三節剩餘1分鐘時，仍落後13分之多，但末節公鹿發揮凌厲後勁，在最後5分鐘打出一段23:10攻勢，

成功反勝113:106，自明星賽周末後6戰全勝，為頭10仗領軍只得3勝7負的主帥李華士，贏回球迷支持。

列拿特今次擔起大旗，全場22投12中，罰球13射全中，共入41分，加上4籃板4助攻，成為贏波功臣。他賽後表示：「賽前我哋有人去提及邊個唔打得，只係研究好球探報告同傾吓點去贏場波，我諗呢個就係我哋想有、開始去成為一支真正團隊應有嘅水準。」公鹿賽後以41勝21負續居東岸次席，之後將會迎來4連客，接受真正的考驗。



■列拿特(右)今場表現神勇。美聯社



由香港賽馬會與曼聯合作推出的「賽馬會學界足球發展計劃」，經已踏入第10屆，曼聯名宿尼曼查維迪前日來港，與百多名小學生進行交流，進行熱身遊戲及進行分隊賽等，活動後更向每位學生派發有親筆簽名的字卡。最後，維迪更寄語一眾學生要勇於尋找夢想，並透露將來或會到港參與元老賽。

#### 訪港交流



聰擊球壇

### 深度分析曼市打吡

鄭兆聰 前香港足球先生 NOW Sports主持

今日想傾傾大家都關心的英超曼徹斯特打吡，曼城最終反勝曼聯3:1。

首先是「紅魔鬼」今場早早取得入球，之後便全力做防守，老實說他們並非不想進攻，而是一直被曼城帶着踢。其實我認為曼聯今場幾位老將如卡斯米路、華拉尼及連迪洛夫等都表現出色，假如他們今場能有諸如海倫等有速度及質素的前鋒，也許真有「偷雞」的可能。可惜就是在拉舒福特傷出之後，曼

聯卻未有前場合適替補，隨即被曼城壓前，最終才失守被反勝。

曼聯之後會在英超對愛華頓，然後是英足盃對利物浦，我想說曼聯實力與曼城當然有重大差距，但只要「紅魔鬼」能遠離傷病，保持今場水準與士氣，要在英足盃一場過淘汰「紅軍」，也非全無機會，大家絕不能睇少「紅魔鬼」。

曼城方面，毫無疑問是現時全歐洲最佳球隊，當他們落後0:1時，我發現曼聯後備席欠缺替補，我便斷定「藍月亮」必定能夠反

勝。事實上，他們是球壇中最能撕破密集防線的球隊，深懂得如何利用皮球轉向、「one-two」，以至適當時候的盤扭與射門去打敗對手。

再者，曼城厲害之處是他們更有一位好主帥，哥迪奧拿最懂得在適當時候作出調動調整，例如當看見貝拿度施華在左路發揮平平，馬上安排菲爾科頓與他調位，果然5分鐘後便製造出入球反勝。現階段來說，我認為只要曼城「冇傷冇病」，根本沒有球隊能將他們擊倒。

#### 野獸復出

因傷缺席了本年初澳洲網球公開賽的前世界「一哥」拿度(圖)，將在稍後的ATP 1000印第安韋爾斯大師賽復出，而該賽事的籤表昨日正式公布，這位外號「野獸」的西班牙37歲老將首圈對手將是前溫布頓決賽球手華奧歷，一旦拿度順利晉級，則有可能碰上7號種子魯尼。

